[IBPBO JIOMAIITHO IO JIMHENHA AJITEBPA
cuer,. COOTYEPHO UHZ2KEHEPCTBO
dakysnreren NoXXXXX

Heka mocienante 4 nudpu Ha hakyITeTHHS BH HOMED ca ChOTBETHO a1, (g, a3, 4. ToraBa a = a; + 1,
b=as+2,c=a3+3,d=as+ 4. Heka cbimo m = 10a + ¢, n = 10b + d. Onpenesiere Kou ca BaIlIuTe
qucsaa a,b,c,d, m,n u ru 3amecrere B ChOTBETHUTE 3a/1a4H.

Bamaua 1. (0,51.) a ce npecmerne:
a) (V3—i)™,
(1t ’

6)z™ — i ++/3 = 0.

Bamaga 2. (0,51.) B 3aBucumoct ot croiiHOoCTHTE HA MapaMeTbpa A HaMepeTe eMHCTBEHO DelleHie Ha

cucTremMarTa.
)\$1+JJ2 +x3 =n

T1 +)\l'2+$3 =n
r1 +T9 +Ar3=n



BTOPO JJOMAIITHO T1O JIMHENHA AJITEBPA
cuer. COOTYEPHO UHZ2KEHEPCTBO
dakysnreren NoXXXXX

Bamaga 1. (0,51.) /Ta ce npecmerre aeTepMHHAHTATA:
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Bamaua 2. (0,51.) da ce npecmerne [A, Bl = AB — BA u f(B), kbaeTo:

a b c dcb
A=1b c d |, BZ(C b a), flx) =2* —cx —d.
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